

Вакцина честности

По инициативе активистов первичной организации Ташкентского государственного юридического университета и по предложению нашего факультета была проведена пропагандистская кампания по борьбе с коррупцией. Цель таких проектов - научить наверняка, насколько вредна эта концепция для современных молодых людей и что они не должны допускать таких ошибок в своей будущей деятельности.



В своем Послании Президент подчеркнул, что развитию страны препятствует коррупция в разных проявлениях, если не искоренить это порочное явление, нам не удастся создать реально благоприятный деловой и инвестиционный климат, ни одна сфера жизни нашего общества не будет развиваться. Президент предложил применить против коррупции «вакцину честности». Конечно, Министерство юстиции вместе с Союзом молодежи Узбекистана намерено продолжить свою кампанию по столь актуальной теме.

Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.